Вышиска из ПРОТОКОЛа № 265

Заседания Коллегии Союза

(постоянно-действующего коллегиального органа управления) СРО Союз «ВОЛГА-КАМА»

Место проведения: г. Казань, ул. Чехова, д. 28. **Время проведения:** 11 ⁰⁰ часов «02» мая 2023 года.

Повестка дня:

О созыве очередного ежегодного (отчётного) Общего собрания членов СРО Союз «ВОЛГА-КАМА».

По вопросу повестки дня:

СЛУШАЛИ: Емелина В.Г., отметившего о необходимости проведения в соответствии с Уставом Союза ежегодного (отчётного) Общего собрания. Предыдущее отчётное собрание было проведено 18 мая 2022 года. Предложено созвать очередное отчётное собрание членов СРО Союз «ВОЛГА-КАМА» 01 июня 2023 года со следующими вопросами повестки дня общего собрания:

1. Отчет о работе Саморегулируемой организации Союз архитекторов и проектировщиков «ВОЛГА-КАМА» за 2022 год.

2. Отчет Ревизионной комиссии СРО Союз «ВОЛГА-КАМА» за 2022 год.

3. Утверждение годового отчета за 2022 год.

4. Утверждение сметы СРО Союз «ВОЛГА-КАМА» на 2023 год.

- 5. Об итогах XII съезда Национального объединения изыскателей и проектировщиков, состоявшегося 11 апреля 2023 года в г. Москве.
 - 6. Внесение изменений во внутренние документы СРО Союз «ВОЛГА-КАМА».

7. Разное.

РЕШИЛИ:

Установить дату проведения ежегодного (отчётного) Общего собрания членов СРО Союз «ВОЛГА-КАМА» - 01 июня 2023 года в 14^{00} .

Местом проведения собрания определить: г. Казань, ул. Чехова, д. 28., актовый зал ГУП «Татинвестгражданироект».

Утвердить предварительный проект повестки дня ежегодного (отчётного) Общего собрания членов СРО НП «ВОЛГА-КАМА» со следующими вопросами:

- 1. Отчет о работе Саморегулируемой организации Союз архитекторов и проектировщиков «ВОЛГА-КАМА» за 2022 год.
 - 2. Отчет Ревизионной комиссии СРО Союз «ВОЛГА-КАМА» за 2022 год.
 - 3. Утверждение годового отчета за 2022 год.
 - 4. Утверждение сметы СРО Союз «ВОЛГА-КАМА» на 2023 год.
- 5. Об итогах XII съезда Национального объединения изыскателей и проектировщиков, состоявшегося 11 апреля 2023 года в г. Москве.
 - 6. Внесение изменений во внутренние документы СРО Союз «ВОЛГА-КАМА».
 - 7. Разное.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 7 голосов, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.

Выписка верна:

Исполнительный директор СРО Союз «ВОЛГА-КАМА»



В.Г. Емелин